



Из почты редакции

«Ах, как нам с вами повезло!»

«Мама! Сегодня было весело!», «Мама! Мне в садике понравилось!» – с такими словами, с недавних пор привычными для меня, встречает сынишка вечером в детском саду. И это дорогого стоит! Период адаптации в ясельной группе детского сада «Кристаллик» проходил для нас долго и тяжело. Порою опускались руки, казалось, что мечта, когда ребенок научится проводить определенное время без мамы, для нас недостижима... Шло время, и в сентябре 2023 года малыши, достигшие трехлетнего возраста, попали в руки команды группы «Кораблик», воспитателей Милейкиной Тамары Владимировны, Бабыниной Елены Анатольевны, младшего воспитателя Поповой Александры Игоревны.

Воспитатели группы – настоящие профессионалы: молодые, активные, творческие, любящие детей и свое дело, так как Воспитатель – это призвание, и любовь к детям в профессии является краеугольным камнем.

Буквально с первых дней в новой группе мой ребенок стал преображаться: пропали слезы и капризы по утрам, по дороге в детский сад сынишка бежал в припрыжку. Внимательное отношение воспитателей к детям в часы утреннего приема дают понять ребенку, что его здесь ждут, ему рады, на что детское сердечко откликается незамедлительно!

Группа светлая, уютная, оформлена со вкусом и творчеством, в атмосфере царит благоприятный психологический климат. Дети спокойны, раскованы, позитивны, из группы не доносится громкого шума, резких окриков. Большую часть времени дети организованы и заняты полезной деятельностью.

Всего через пару месяцев посещения новой группы сынишка стал называть не только основные цвета, но и их оттенки, называть основные геометрические фигуры и соотносить их с предметами, значительно расширился и углубился словарный запас.

Дети часто занимаются продуктивной деятельностью, и регулярно обновляемый стенд детских работ демонстрирует достаточно высокий уровень формирования практических навыков у малышей.

Все эти предпосылки сейчас дают основания полагать о высоком уровне подготовки детей к школе в будущем.

Я как родитель уверена, что мой ребенок в надежных руках наилучших профессионалов, за что хочется выразить команде педагогов группы «Кораблик» огромную благодарность!

Каждое утро мы в садик спешим,

Очень вас ценим и благодарим.

Просто за труд и за то, что вы есть.

Вам, воспитатели, – слава и честь!

Очень вас любят все наши детишки



За понимание, ласку, за книжки.

За воспитание, нежность, добро

И за душевное ваше тепло!

Низкий поклон и спасибо вам всем,

В быстром решении наших проблем

И за улыбки, за искренность вашу,

Что мир наших деток светлей стал и краше!

С наступающ Новым годом! Всех благ и творческих успехов в 2024 году!

С уважением,

родитель воспитанника группы «Кораблик»
детского сада «Кристаллик» **О. ОРОБИНСКАЯ.**

Министерство промышленности, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Красноярского края информирует о нижеследующем.

В целях повышения правовой грамотности населения, а также для улучшения качества жилищно-коммунальных услуг в Красноярском крае продолжает функционировать консультационно-правовой центр Красноярского края по вопросам организации предоставления жилищно-коммунальных услуг (далее – Call-центр).

Посредством деятельности Call-центра гражданам различной возрастной категории и социального статуса представлена возможность бесплатного консультирования на системной основе и, как следствие, повышения их информированности о правах и обязанностях в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Консультацию в Call-центре граждане края могут получить следующими способами:

по телефону «горячей линии» 8-800-333-70-07 в рабочие дни с 9.00 до 20.00 (звонок по Красноярскому краю бесплатный);

через online-консультант и в рубрике «Вопрос-ответ» на сайте gkh24.ru.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Красноярскому краю. Рег. номер ПИ № ТУ24-00065. Учредитель: администрация г. Игарки. Издатель: МБУ «Официальный информационный центр «Игарские новости», адрес: 663200 Красноярский край, Туруханский район, г. Игарка, 2 мкр., д. 2. Адрес редакции: 663200 Красноярский край, Туруханский район, г. Игарка, 2 мкр., д. 2. Телефоны: главного редактора – 2-35-53, ответ. секретаря – 2-33-77, отдел объявлений – 2-35-53. Газета выходит два раза в неделю. Тираж 600. Цена в рознице – свободная. Газета отпечатана в типографии МБУ «Официальный информационный центр «Игарские новости», адрес: 663200 Красноярский край, Туруханский район, г. Игарка, 2 мкр., д. 2, телефон 2-33-77; электронный адрес: mtkgazeta@mail.ru. Подписано в печать по графику 21.12.2023 в 13.00, фактически 21.12.2023 в 13.00.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

И. о. главного редактора **Е. А. ХАМИДУЛИН**